

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. : 210-6440873
FAX : 210-6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 20/09/2012
Αρ. Πρωτ. 109

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Το Δ.Σ. της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε **καταγγέλλει ομόφωνα το Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Έργων κ. Σιμόπουλο**, ο οποίος με μία άνευ προηγουμένου απόφαση προχώρησε στη συνδικαλιστική δίωξη του Γραμματέα της Ομοσπονδίας.

Η συγκεκριμένη απόφαση είναι παράνομη, σύμφωνα με τα άρθρα 14 και 30 του Ν. 1264/1982, στα οποία ρητά ορίζεται ότι δεν επιτρέπεται η μετακίνηση δημοσίων υπαλλήλων «που είναι μέλη Διοικητικών Συμβουλίων πρωτοβάθμιων, δευτεροβάθμιων και τριτοβάθμιων συνδικαλιστικών οργανώσεων χωρίς την έγγραφη συγκατάθεση των ιδίων Υπαλλήλων και της συνδικαλιστικής τους οργάνωσης».

Η Ομοσπονδία μας, εκφράζοντας την αμέριστη συμπαράσταση και αλληλεγγύη στον συνάδελφό μας, θεωρεί ότι η αντιδημοκρατική, ανεπίτρεπτη και παράνομη αυτή ενέργεια του κ. Σιμόπουλου, **δεν στρέφεται μόνο εναντίον του προσώπου του Γραμματέα της Ομοσπονδίας, αλλά εναντίον του συνδικαλιστικού κινήματος γενικότερα.**

Θέλουμε δημόσια να τονίσουμε στον κ. Σιμόπουλο **ότι ακολούθησε λάθος δρόμο και μάλιστα ολισθηρό, αν επέλεξε τη συνδικαλιστική δίωξη του Γραμματέα της Ομοσπονδίας για να κάνει αντιπερισπασμό στις πρόσφατες καταγγελίες της Ομοσπονδίας και της ΑΔΕΔΥ, καθώς και για την αντιπαράθεση που είχε μαζί μας για τις πρόσφατες ρυθμίσεις του Ν. 4070/2012, που επεδίωξε και πέτυχε η Ομοσπονδία μας με τη σύμφωνη γνώμη όλων των κομμάτων της Βουλής, για την αντιμετώπιση στρεβλώσεων του νόμου για τα Δημόσια Έργα, βάζοντας φρένο στις αβάσιμες και ουσιαστικά απαράδεκτες διεκδικήσεις των αναδόχων για πληρωμή εικονικών εργασιών, υποστηρίζοντας βέβαια ο ίδιος ότι οι εργολάβοι έχουν δίκιο (έλεος πια!) να ζητούν την αλλαγή των συγκεκριμένων ρυθμίσεων.** Σύμφωνα με μετριοπαθείς εκτιμήσεις, οι ρυθμίσεις αυτές θα εξοικονομήσουν για το ελληνικό δημόσιο τα επόμενα χρόνια αρκετά δις ευρώ.

Βρήκε βέβαια αυτή τη χρονική στιγμή ο κ. Σιμόπουλος, όπου τα προβλήματα για τη χώρα μας και για τους εργαζόμενους αυξάνονται, χωρίς να διαφαίνεται φως στο τούνελ, να δημιουργήσει αναστάτωση και να διαμορφώσει ένα κλίμα αβεβαιότητας, ανασφάλειας, φόβου και ιδιότυπης ομηρίας για όλους τους συναδέλφους, με στόχο την τρομοκράτησή τους, ώστε να δεχθούν αδιαμαρτύρητα τους επόμενους σχεδιασμούς του εναντίον όλων των υπαλλήλων.

Τον καλούμε να αντιληφθεί **ότι ως Γενικός Γραμματέας Υπουργείου είναι Δημόσιος Λειτουργός**, έχει υποχρέωση να διασφαλίζει τη νομιμότητα, την αξιοκρατία, την αντικειμενικότητα των υπηρεσιακών μεταβολών **και να μην συμπεριφέρεται ως κομματάρχης**. Να σταματήσει τώρα τις απειλές για μαζικές μετακινήσεις συναδέλφων και μάλιστα πριν την ψήφιση του νέου Οργανισμού, **τη στιγμή που δηλώνει με πρωτοφανή αλαζονεία, ότι θα κάνει στο Υπουργείο «ότι αυτός θέλει χωρίς να δώσει λογαριασμό σε κανέναν».**

Καλούμε τους προϊστάμενους του Υπουργούς κκ. Χατζηδάκη και Καλογιάννη να αναλάβουν προσωπικά τις πολιτικές τους ευθύνες - διαφορετικά θα κατηγορηθούν και δικαίως ως ηθικοί αυτουργοί - απέναντι στις απαράδεκτες αυτές ενέργειες, **προκειμένου να επαναφέρουν στη νομιμότητα τον κ. Σιμόπουλο και να δώσουν λύση με την άμεση ανάκληση της απαράδεκτης απόφασης και την εντολή να σταματήσουν οι απειλές εις βάρος των υπαλλήλων.**

Καλούμε τέλος τα υπόλοιπα πολιτικά κόμματα που στηρίζουν τη Κυβέρνηση (ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜ.ΑΡ.), να ξεκαθαρίσουν τη θέση τους εάν συνεχίζουν να στηρίζουν τον Γενικό Γραμματέα Δημοσίων Έργων και τις παράνομες πράξεις του, οι οποίες μας γυρίζουν πίσω σε άλλες σκοτεινές εποχές, καταδικασμένες στη συνείδηση του λαού μας και οι οποίες πιστεύαμε ότι έχουν παρέλθει ανεπιστρεπті.

Δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση, ότι θα συνεχίσουμε ασυμβίβαστα τον αγώνα για αναβαθμισμένες τεχνικές υπηρεσίες, για μια λειτουργικά ανεξάρτητη Δημόσια Διοίκηση, απαλλαγμένη από κομματισμούς και πελατειακές σχέσεις, η οποία θα υπηρετεί μόνο το συμφέρον του ελληνικού λαού και όχι αλλότρια συμφέροντα.

